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Llenb 1 3aga4yn paboThbl

[{enpro padoTHI SABISETC pa3pad0OTKa U ONTHUMHU3AINS IPOrpaMM

PEKOHCTPYKIIMA HEUTpAJIbHBIX ME30HOB Il kKanopumerpa ECal

3agauu.

e PaccMoTpeHME TEOPETUUECKUX aCIIEKTOB pa3padbOTKHU MPOTrpaMm
PEKOHCTPYKIIMU HEUTPAIBHBIX KIACTEPOB

e PazpaboTka KpUTEpHUEB UICHTUPUKAIIMN (DOTOHOB

o [IpumMeHeHHE KPUTEPHEB K MapaM KIIACTEPOB JJ1s1 BBIYUCIICHUS
yucia nmu0-Me30H0B MO/ IMTMKOM B CIIEKTPE MHBAPUAHTHBIX MaCC



Komnnekc NICA

HUccnenosanus:

e Bcrpeunbie MyYyku HOHOB
e Bcrpeunbie Myyku NOJAPU30BAHHBIX IPOTOHOB U ICUTPOHOB
e BriBecHHBIE MyYKH TSKEJIBIX HOHOB M MOJISIPU30BAHHBIX YaCTHI]
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PucyHok 1: Cxema komnnekca NICA



IkcnepumeHT MPD

DKCMEPUMEHT OyJIeT NPOBOAUTHCS Ha BCTPEUHBIX ITyUYKax TsKeNIbIX HOHOB. [IpegHasnauen ais
uccienoBanus gazooit quarpamMmbl KX ]I B 00:1aCTH BRICOKUX IUIOTHOCTEN U TEMIIEpaTyp,
BKJIIOYas TIOMCK OCHOBHBIX COCTOSIHUM apOHHOM MaTepuu U (ha30BbI€ IEPEXOIbI.
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PucyHok 2: Cxema yctaHosku MPD PucyHok 3: ®asosas anarpamma KX,



InekTpomarHuTHbeln Kanopumetp ECal

N3mMepeHune mpoCcTpaHCTBEHHOTO MOJIOKEHUSI M SHEPTUU (POTOHOB U AJIEKTPOHOB,
POXKIECHHBIX B CTOJIKHOBEHHSX TSXKEJIBIX HOHOB.
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PucyHok 4: MpuHLMAnanbHas cxema P VCYHOK 50 OOMH MOAYIE  pyeviiok 6: KanopumeTp B paspese
GalwHu kanopumetpa ECal, roe Kanopvmetpa

1 - CUMHTUANSILMOHHAS NNACTUHA,

2 - CBMHLIOBAs NNacTWHa,

3 1 4 - coaBnNVBaloLLME NNACTUHBI,

S - HaTdrueatoLwas cTpyHa.




[eHepaunst, CUMYNALNA U PEKOHCTPYKLUMS
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MopenupoBaHue U PEKOHCTPYKITUSA:
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vacyHOK 7: PacnpeneneHne MHOXeCTBEHHOCTH nobapigercs K KK IOMY coburTrIo 200
HenTpanbHbIX NMU-ME30HOB MO MPULENbHOMY NapamMeTpy .
HEUTpPAJIBbHBIX [TM-ME30HOB B JHAIIa30HE

oo Yh UrQMD.BOX nonepeunoro umnyinesca 0.25 - 2.00 GeV/c.
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PucyHok 8: PacnpegeneHue no nonepeyHomy

MMNYIbCYy ONA Pa3fiMyHbIX reHepaTtopoB

o




[ToncK 3apsKeHHbIX KnacTepoB
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PucyHok 9: PacnpegeneHuns pasHoCTy KoopavHat Mexay Knactepom n bnmkanwmm Kk Hemy Tpekom (0.1 < E < 0.2
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PucyHok 10: OTHoLWweHWs pacnpeneneHnini pasHoCTM KOOpAUHAT MeXay KnacTepoM U TPEKOM BCEX KNacTepoB K
knactepam ot N0 pacnaga (0.1 < E < 0.2 M3B).
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PucyHok 11: PasHOCTb koopaAuHaT Mexay Knactepom 1 3apsaKeHHbIM Tpekom ¢ dooHom n 6e3 (0.1 <E < 0.2

[aB).
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PucyHok 12: Pacnpenenenus oByxX-0OTOHHbIX MHBAPUaHTHbLIX Macc nap KrnacTtepoB nog AencTBUeM
KpuTepus Ha 3apsbkeHHble knactepbl ansa 1.25 < pt <1.50 (a) n 1.75 < pt < 2.00 (6).



[lncnepcun Knacrtepos

KoBapuanmonnas marpuia Kiacrepa:
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[lncnepcum Knactepos
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PucyHok 14: Pacnpegenenue gncnepcun knactepos gns 0.0 <E<0.1 (a) n 0.4 < E < 0.5(6).
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[lncnepcun Knacrtepos
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PucyHok 15: PacnpeneneHnust AByX-0OTOHHbIX MHBApPWUaHTHbBIX Macc nap KractepoB noj 4eNCTBUEM
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Kputepma Ha gucnepcumio ans 1.25 < pt < 1.50 (a) n 1.75 < pt < 2.00 (6).
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Y4YeT BPpEMEHHOIO pa3peLleHnsa KanopumeTpa
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PucyHok 16: 3aBUCMMOCTb BPEMEHHOIO
paspeLleHns oT IHeprnm knacrepa

Nudopmariiust o0 BpeMeHn o0pa3oBaHus KiacTepa
pa3MbIBaaCh BPEMEHHBIM Pa3peIICHUEM C
nomoniplo pyHkuuu ['aycca:

t=t+ F(O,res), rae res = TimeResolution(E) -
(byHKIMS, 3aBUCAIIAs] OT SHEPTUHU KiacTepa.
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YyeT BpeMEeHHOro paspeLwieHusa kanopmmertpa
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PVICyHOK 17: Pacnpe,u,eneHwe no BpeMeHu nposieta 4Yactuubl 40 pa3MbITUA N
nocrie pa3MbliTnAa AnAa scex 4Yactuu.

12



Kputepumn Ha Bpemsa nposnerta
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PucyHok 18: PacnpeneneHue no BpeMeHun nporeta 4actmubl 418 (OTOHOB,
POXOEHHbIX B npouecce pacnaga pi-0
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Kputepuin Ha Bpems nporseta
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PucyHok 19: PacnpeneneHus aByx-0OTOHHbIX MHBAPUAHTHBIX Macc nap Knacrepos Mnoa AeNCTBUEM
Kputepust Ha Bpems nponeta gna 1.25 < pt < 1.50 (a) n 1.75 < pt < 2.00 ().
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[lpumMmeHeHne BCeX KpUTepmes
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PucyHok 20: PacnpeneneHuns aByx-0OTOHHbIX MHBapWaHTHbLIX Macc nap KnacTtepos Nnoa AeNCTBUEM BCEX
kputepuneB ona 1.00 < pt < 1.25 (a) n 1.75 < pt < 2.00 (6).
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[lpumMmeHeHne BCeX KpUTepmes

Tabnuua 1: 3PPEKTUBHOCTUN KPUTEPUEB

Pt, I'5B

Veto

Time

Disp

Both cuts

(0.75-1.00

0.764 & 0.011

0.715 = 0.009

0.082 == 10011

0.606 = 0.006

1.00-1.25

0.728 = 0.010

0.731 = 0.008

0.661 &= 0.009

0.625 = 0.006

0.750 = 0.009

0.754 £ 0.008

0.681 = 0.009

0.649 £ 0.006

0.778 £+ 0.010

0.787 £ 0.009

0.719 4+ 0.009

0.681 £ 0.007

)
( )
(1.25-1.50)
(1.50-1.75)
( )

1.75-2.00

0.807 = 0.013

0.823 = 0.012

0.756 = 0.012

0.713 = 0.009

Tabnuua 2: OTHOoLWEHNe curHana K oHy

Pt, T'5B

All

Veto

Time

Disp

Both cuts

0.75-1.00

0.0317 £+ 0.0005

0.0437 £ 0.0006

0.0566 + 0.0007

0.0424 £ 0.0006

0.1055 £ 0.0010

1.00-1.25

0.0536 = 0.0007

0.0702 £ 0.0009

0.0950 £+ 0.0010

0.0693 £ 0.0009

0.1659 £ 0.0015

0.0859 + 0.0011

0.1112 £+ 0.0013

0.1486 £ 0.0015

0.1198 £ 0.0013

0.252 £ 0.002

1.50-1.75

0.136 £ 0.002

0.178 £ 0.002

0.229 £ 0.002

0.176 £ 0.002

0.387 £ 0.004

( )
( )
(1.25-1.50)
( )
( )

1.75-2.00

0.209 £ 0.003

0.281 £+ 0.004

0.338 £ 0.004

0.277 £ 0.004

0.583 £ 0.007

16



3aKJIF0UCHUE

* Pa3zpaboransl kputepuu 111 0TOOpA HEUTPAIBHBIX KJIACTEPOB

* Boruuciaensl 3GeKTUBHOCTH PETUCTPALIUM HEUTPATBHBIX ME30HOB JIJI KAXI0TO
U3 KPUTEPUEB

* BrIunciieHbl OTHOLIEHUS CUTHAJIa K (I)OHy L KAKI0TO U3 KPUTCPHUCB
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Cnacubo 3a BHMMaHue
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